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Ellenforradal ee 1i csapafok 
áfnártolilak a kormányhi 

Dítákhoz 
Anglia semleges marad. A bucuresti spanyol követ iolytatja munkáját 

London, aug. 17. 
Szenzációs világpolitikai eseménye van 

a spanyol polgárháborunak, az angol kor- 
mány hivatalosan bejelentette, hogy 

a francia semlegességi javaslathoz és 
fegyverkiviteli tilalomhoz hozzájárul. , 

A párisi angol nagykövet szombat dél- 
után Deibos francia 
jegyzéket adott át, hogy 

a brit kormány hozzájárult a spanyol 
ügyekbe való beavatkozás francia ja- 

vaslathoz. 

külügyminiszternek 

Győzelem -- mondja a kormányjelentés 
Burgos, aug. 17. 

Szombaton és vasárnap a felkelő nem- 

zeti csapatok repülőgépei megjelenteü Mad- 
rid felett. A repülőgépek azonban nem bom 

bázták a kormánycsapatok hadállásait, ha 
nem röpcédulák ezreit szórták le a spanyol 

fővárosra. 
A legutolsó 24 óra harctéri eseményei- 

ről a madridi kormány a következő jelenté- 
seket közölte: 

- A katalán kormányhü csapatok 12 

gilométerre megközelitetteék Saragossa vá- 

rosát. Ovideo városába benyomultak a kor- 
mányhü csapatok s a városban gyilkos har- 
cok folytak. Gijon északspanyolországi ki- 
kötőben a felkelők több hadihajója - a 

Lezuhant egy Fokker repülőgép 

madridi kormány jelentése szerint - átpár 
tolt a kormányhü hadiflottához és bombáz- 
ta Gijon kikötőjét. Délen a kormánycsapa- 
tok Granada ostromát folytatják s mint a 
madridi jelentés állitja, a város védőinek 
helyzete kétségbeesett. Cordoba körül a 
kormánycsapatok szintén tért hóditottak. 

Lisszabonon keresztül ideérkezett ielen 
tés szerint 

Madridban a kommunista milicia 

mert politikai egyéniségek egész sorát 
végezték ki. 

Következő neveket sorolják fel: Alvarez, 
a demokrata baloldal vezére és Martinez de 

Velesco, a spanyol agrárpárt vezére. 

ponáltabb helyekre zárják, 

Bucuresti, augusztus 17. 

A bucurestii spanyol követség a követ 
kezőket közli: elejét veendő egyes fantasz 
tikus hireknek, amelyek bizonyos lapokban 
megjelentek, ugy a spanyol helyzetre, mint 
őexcellenciája, Pedre de Pat Soutzo spanyol 
követ tevékenységére vonatkozólag, a kö- 
vetség közli, hogy továbbra is folytatja ai 
spanyol alattvalók védelmét célzó tevé- 
kenységét, nemkülönben a folyó ügyek el- 
intézését ugy, mint a multban és ugyan- 
ugy, mint a többi európai spanyol külkér- 
viselet. A bucurestii spanyol követ felsőbö 
megbizatásból van állomáshelyéa. 

A spanyol belháboru most San-Se 
bastian körül tombol a leghevesebben. A fel 
kelők egy hadihajóról bombázzák a városi:. 
A kormánycsapatok parancsnoka táviratot 
küldött a felkelők vezérkarához, melyben 
bejelenti, hogy 1200 foglyot, köztük a város 
társadalmának legelőkelőbb tagjait a legex 

ugy hogy ha a 
bombázást nem szüntetik meg, elsősorbar 
őket érje. 

Biarritz repülőterén 
Páris, augusztus 17. 

Szombaton reggel Angliából négy 

Fokker utasszállitól repülőgép indult utnak 

Portugáliába. A rossz idő következtében a 

négy gép közül kettő nem tudott keresztül- 

jutni a Pyreneus hegységen, ezért a gépek 

visszafordultak. Biarritz repülőterén akar- 

tak kényszerleszállást végeznii 
repülőgép meglehetősen alacsonyan szállt, a 

mikor sebességéből erősen vesztett s a géD 

lezuhant. A benzintartály felrobbant s a 

hatalmas repülőgép pillanatok alatt lán- 

gokban állott. Egyelőre nem sikerült meg- 

állapitani, hogy a teljesen elégett repülőgé- 

pen hány utas tartózkodott. A lángok min- 

dent elpusztitottak s eddig csak két megsze 

Lesedett emberi koponyát, egy kézitáskát s 
! mnmmmsoz 

Időjárás 
Egyes helyeken kisebb esők, a hőmér- 

eklet fokozatosan emelkedik. 

Az egyik 

kisebb használati tárgyakat találtak. Arra 
következtetnek, hogy az elégett repülőgé- 

zemzai 

pen öt utas tartózkodhatott. 
z 

Egy későbbi kutatás alkalmával meg 

találták a szénné égett pilóta törzsét és ira- 
tait. amelyből megállapitották, hogy a piló. 
ta a varsói származásu Lozaczky gróf. A 
szénné égett tetemek közt angol, német és 
lengyel ércpénzt is találtak. 

Egymillió kétszázezer ember velt részt 
a berlini olimpiászon 

Berlin, augusztus 17. 
Az olimpiai zároünnepségek végeztével 

Göbbels propagandaügyi miniszter Pots- 
damban vendégül látta az olimpiádon részt- 
vevő előkelőségeket. Az estélyen megjelent 
Boris bolgár király, Baillet-Latour gróf ve- 
zetésével az olimpiai bizottság 65 tagja, az 
egyes nemzeti bizottságok elnökei, a diplo- 
máciai kar tagjai, és a versenyzők, mint- 
egy hatszázan, Ezzel egyidejüleg Haba- 
novszky, a berlini rádió igazgatója, a rádió 
palotájában fogadta a rádióriportereket, a 

kiknek köszönetet mondott tárgyilagos 

munkájukért. Jordan,a amerikai rádióripor 

ter felolvasta annak a táviratnak a szöve 
gét, amelyet 67 bemondó nevében Göbbels 
miniszterhez intézett. 

Az olimpiász német vezetősége tegnap 
ra már összeállittota a berlini olimpiász sta 
tisztikáját is. Eszerint az olimpiára 1 mil- 

lió 200 ezer ember érkezett Berlinbe, ezex 

közül 150 ezer az idegenek száma. A ver- 

senyek ideje alatt négy és fél millió jegyet 

adtak el hét és fél miliió márka értékben. 
(Körülbelül 400 millió lei). A szervezési és 

rendezési költségek 1 és fél millió márkára 
rugtak. 



a kenyérbélyeg ellen? 
Oradeán gyültek össze az ország pékiparosai, hogy tiltakozzanak az uj gabona- 

ellen. Elkeseredett felszólalások a kongresszuson 
KA [ . 

értékesitési törvény 

Oradea, aug. 17. 
Vasárnap délelőtt kezdődött meg az 

orz-ágos pékkongresszus Oradeán. Áz or- 
szág minden részéből összegyültek a sütő- 
iparosok, hogy megvitassák kari sérelmei- 
et. 

Fazekas Lajos, az oradeai pékszindiká- 
tus elnöke nyitja meg a kongresszust. Üd- 
vözli a megjelenteket. A sütőipar rettene- 
tes megpróbáltatásoknak van kitéve, de 
ennek főleg a sütőiparosok egymás közötti 
széthuzása az oka. Együtt müködésre és 
egymás megbecsülésére a központi vezető- 
ég megbecsülésére hivja fel a pékiparoso- 
kat. 

Sechei Alexa, a központi pékszövetség 
elnöke román nyelven tolmácsolja Fazekas 
Iajos szavait. 

- szövetségünk csak öt éve áll fenn, 
de öt év óta küzdünk a pékellenes törvé- 
nyek és rendeletek ellen egyrészről, más- 
részt a pékek tudatlansága ellen. A pékipa 
ros, aki éjjel nappal dolgozik, nem marad 
ideje a fejlődésre. Öt év alatt mégis megve 
tettük a pékiparosok fejlődésének alapját 
ós harcolunk azon törvények ellen, amelyek 
folytán a pékek féllápbal a börtönben van- 
nak. A péket rosszabbnak tekintik, mint a 
legközönségesebb bünözőt, mert a fegyen- 
tet éjszaka aludni hagyják, de a péket 
nappal is, éjjel is bünözőnek tartja az uj 
gabonaértékesitési törvény. 

Druia Joan bucurestii kiküldött a fővá 
rosi pékek üdvözletét tolmácsolja. Ugyan- 
azok a sérelmei és céljai a fővárosi pékek- 
nek, mint vidéki kartársuknak. 

Falb (Timisoara) a banati kis és közép 
malmosok nevében üdvözli a kongresszust. 

Petre Drasoveanu a eluji pékiparosok 
nevében üdvözi a köngresszuet. 

Arra kéri a kongresszus résztvevőit, 
nogy a többi pékiparosokat is szolidaritás- 
ra szólitsák fel. 

Bánfi János a targumuresi pékek üd- 
vözletét hozza. 

Steiner Mihály (Timisoara) a titkári 
jelentést olvassa fel. A szövetségnek ma 
405 tagja van. Ismerteti a szövetség által 
kifejtett akciókat. 

Holiinger Miklós a pénztári jelentést ol 
vassa fel, amit vita nélkül elfogadnak. Elfo 
gadják az ellenőri jelentést is. 

Drasoveanu köszönetet mond az elnök- 
ségnek az eddig kifejtett munkáért. Ezután 
javasolja, hogy küldjenek üdvözlő távira- 
tot Öfelségének. A távirat szövegét a kon- 
gresszus állva hallgatta végig. 

ödvözlő táviratot küldtek Sassu föld- 
mivelésügyi miniszternek is. 

Radu Stoica (Arad) szerint 3-4000 
pékiparos közül a szövetségnek 3-400 tag- 

Halálos légycsipés 
Zalan augusztus 15 

Pir községben Cziger Ernő bőrkeres 

kedőt megcsinte egy légy. Bár a csipés he- 
lyén révidesen megdagadt, tehát 

lamely más mérget oltott be a légy Cziger 
testébe, nem fordult azonnal orvoshoz - 
csak atnikor már egész ielső teste feldagad: 
Ekkor már természetesen nem lehetett sez 
giteni és rövidesen kiszenvedett. Ha aázon- 
nal orvoshoz fordul, amikor a csipés helye 
eltüzesedett, operációval 
volna. 
..................................... 
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nyilvána 
való volt, hogy vagy hullamérget, vagy va 

megmenthették 

ja van. A szervezés munkája nem elég 
erőteljes. Kifogásolja a titkár müködését. 
Incze (Targu Mures) szerint a vezető- 

ség erején félül dolgozott. A központi tit- 
kárnak nem kötelessége a tagokat meg- 
szervezni, hanem minden városnak köteles- 
sége saját sütőiparosait megszervezni. A 
bucurestii pékiparcsok sem fejtik ki azt a 
müködést, amit a sérelmes törvények kivé- 
désére tenniök kellene. 

Ostorozza az oradei pékeket 
Hegszervezetlenebbek. 

Wagner (Brasow) is azon a 
nyen van, hogy a Bucurestieknek 
az élen haladni. 

Hences (Baia Mare) azt javasolja, 
hogy a költségvetésben szervezési költsé- 
gekre vegeynek fel egy bizonyos összeget. 

Sechei elnök kijelenti, hogy őt nem elé- 
giti ki, hogy müködésével meg vannak elé- 
gedve. Akkor lenne megelégedve, ha szer- 
vezkedve látná őket. Ő is az oradeai pékek 
széthuzásáról beszél. 

Druia (Bucuresti) szerint a bucurestii 

akik a 

vélemé- 
kellene 

gatásra. 
Fazekas Lajos beismeri, hogy az ora- 

deai pékek szervezetlenségéről elhangzott 

potok mint itt, csak Abessziniában vannak" 
mondja. 
Ezután a kongresszus öttagu jelölő bi- 

zottságot küldött ki a tisztujitás megejté- 
sére. 

Sechei elnök az uj gabonasértékesitési 
törvényt ismerteti. Az ingyenes kenyérbé- 
lyeg, amit most léptettek életbe, - száz- 
szor rosszabb, mint a pénzért adott bé- 
lyeg. Ma, ha egy kenyeren nincs bélyeg, 
100 ezer lejig terjedő büntetés és az üzem 
bezárása 6 hónapra fenyegeti a pékiparo- 
sokat. A pékeknek gyorsan kell dolgozniok, 
leeshet a bélyeg sütés közben és ezt figye- 
lembe kell venni. Amikor ezt a miniszter 
előtt feltártuk, azt a választ kaptuk, hogy 
"ha csak egy kenyeret találnak bélyeg nél- 
kül, kivetem a birságot és egy banit sem 
engedek el". Aki ilyen kijelentést tesz, 
vagy cezaromániában szenved, vagy nem 
tökéletes. 

Ezután a törvény többi tarthatatlan 
intézkedéseit ismerteti. 

pékek küzdenek, de nem találnak meghall 

kritikák igazságosak. "Ilyen szemtelen álla- 

Spanyolországban folytatódik a tömegmészárlás. Most már ! t 
eet - mint képünkön látható - a francia Népfront hivei a párisi Bastille térrál él 

- A mi prefektusaink interveniáltak, 
hogy legalább a házikenyér sütését enged- 
jék meg, az a válasz jött, hogy 

a pékek csak egy kilós kenyeret sút. 
hetnek, a házikenyér pedig legkevesebb 
három kilós lehet. 

Közbekiáltások: Türhetetlen! Leállunk! 
Sechei elnök: A törvény huszonhárom. 

Zéle ellenőrző közeget ir elő. 
Közbekiáltások: Csak a papok és éj- 

jeli őrök hiányoznak! 
Sechei elnök: Ezenkivül van egy spe- 

ciális ellenőrző bizottság, amelynek a Ban- 
ca Nationala másfelmilliót előlegez. Ezt az 
összeget a birságokból kell visszafizetni. 

Évszázadok óta Ardeaiban 3-4 kilós 
kenyeret sütnek, most ránk akarnak rónil 
egy kilós kenyeret. 

Menjünk el Bucurestibe és ne jöjjünk 
el addig onnan, amig ezt a törvényt vissza 
nem vonják. ; 

Szerdán van gabona értékésiítési hi- 
zottság ülése, menjünk el. Jöjjön el minden 
város delegátusa. Én nem bánom, ha os- 
tromállapottal vagy rekvirálászal fenyeget- 
nek. 
mnkább az üzemet vegyék cl, mint a 
házamat. 

Incze (argul Mures) azt inditványozza, 
hogy szerdára, amikor a pékiparosok kül- 
döttsége a gabonaértékesitési bizottság elé 
lép, 

Ardeal összes iparosai egy napos pék 
sztrájkot proklamáljanak és szerdán 

nmne süssenek kenyeret. 
Wagner (Brasov), Stoika (Arad) is csat- 
lakoznak az inditványhoz. 
Erazoveanu ezután felolvasta a jelölő- 

bizottság inditványát az uj vezetőség meg- 
választásáról. 

Diszelnökök: Costescu, Ianovici, Drumn 
(Bucuresti). 

Elnök: Alexandru Sechei. Alelnökök: 
Drazoveanu (Cluj), Daniel Eduard (Bra- 
sov). Pénztáros: Hollinger Nicolae. Aleinö- 
kök: Tolvadean Petre (Timisoara), Weisz 
S. (Arad) és a 32 tagu választmány. 

Titkárt egyelőre nem választottak. A 
jelölő listát egyhangulag elfogadták. A vá- 
lasztásért Sechei elnök mondott köszöne- 
tet. 

A spanyol rémndráma 
az éhinség is pusztit s 

lemmel megrakott teherautókat inditanak Spanyolországba- 



Oradea, aug. 17. 
Tőzsérnél ez gyakori eset. Elmegy, 

szépen szerepel és visszajön. Ha tőle függ- 
ne, akkor egészen észrevétlenül. S hogy köz 
ben egy egyesület, egy város s mint 
most - egy ország sportemberei lélekzet 
visszafojtva lesik az eredményeit 
ahhoz már hozzá van szokva Tőzsér. 
pen ugy, mint a jó eredményekhez. 
iűség szerint a bajnokságokhoz. 

Ilyen esetekben azután az eljárás is 
ugyanaz. A sajtó halk ünnepléssel üdvözh 
a kiváló bajnokot. Ugy szelid és barátságos 
vállveregetéssel. Mintha csak kérdeznék: 
„hát megnyerted azt a kis bajnokságot? 
ulát jól van. Csak viseld továbbra is jól ma- 
ga é ; 

Tőzsér ezt hagyja. őt az ilyen külsősé- 
gek nem érdeklik. Rendkivül szerény em- 
ber. Elképzelhetetlenül szerény. Legutóbb a 
Balkán Olimpiáról érkezett haza, ahol meg 

Ép- 
Lehe- 

gon kivül, amit vitathatatlanul fölényesen 
nyert meg, a zsüri egyhangulag neki itélte 
oda a négy nemzet 24 résztvevője közül a 
fair dijat. Amivel az egész versenyen csak 
egyetlen embert tüntettek ki. Tőzsér győ- 
zött és hazajött. Megérkezett Oradeára és 
nyugodtan gyalogosan elindult hazafelé. 
Mintha csak innen jött volna Osorheiuból. 
Utközben benézett még klubtársaihoz, a va 
zető emberekhez és jelentkezett: 
- Vége van a versenynek. Megnyer- 

tem. 
Egy szó dicsekvést nem hallatottt 

Csak a vezetők érdeklődtek a karján levő 
holmik után. Szinte szégyenkezve mondta: 

t 

Különös, most igy Tőzsérről interjut 
csinálni. Szerény, hallgatag fiu, aki nem 
tudja és nem akarja kihangsulyozni a di- 
csőségét. S különös most szemben állni az. 
zal a fiatal emberrel, interju szempontjá- 
ból, aki itt nőtt fel a szemünk előtt, itt fe- 
lödött ki, itt nyerte sorra a vergenyeit, itt 
éli le napjait, itt látjuk és beszélünk vete 
nMap mint nap. Amikor már nyilatkozni kell, 
ikkor is mást dicsér: 

265 éves vagyok. Tiz éve birkozom. 
A Staruinta munkás csapatában kezdtem. 

lőzsér lehangolt. Pedig azt hittük boldog 
úgban uszik. De nem. És olyan dolgokat 
mond, amire fel kell figyelni. Mert Tőzsér- 
uek minden szava igaz. Ez a szerény, sport 
verü fiatalember az igazmondás mintaké- 
". Az első szótól az utolsóig hitelt lehet 

i a szavának. 
- Lehet, hogy idehaza csodálkozni 

0gnak rajtam, de én azt hittem, hogy 

világbajnok leszek. 
Aem a szerénytelenség beszél belőlem. - 

Meelégedtem volna. És ha ugy lenne hogy 
bbak nálam, most sem bosszankodnék. 
huszonöt nemzet képviselői közül a 15 

z 

ny fia vagyok. De nem igy volt a helyzet. 
0bb voltam, mint ők. Ezt már láttam az 

nyerte a Balkán bajnokságot. A bajnoksá- 

- Ez az arany érem, amit a bajnoksá- 
cert kaptam. Ez pedig az ezüst szobor, 
amivel a fair dijért tüntettek ki. 

Tőzsér most Berlinből jött haza. A ha. 
zatérés módja azonos volt. Berlinben 214 
nemzet képviselői közül az ötödik helyet 
harcolta ki. Végre fel kell már ébredni. - 
Ideje, hogy érdemeinek, tudásának, képes- 
ségeinek megfelelően kezeljük ezt a fiut. 
Ideje, hogy az egész város sportközönsége 
elismerje, hogy 

Tőzsér ennek a városnak a 
lóbb sportembere. 

Szerények vagyunk s csak azért kivánunk 
ennyit. Mert nyugodtan követelhetnénk töb 
lbet is. Tőzsér volt az ugyanis, aki ezen a 
berlini Olimpián a legelőkelőbb helyezést 
szerezte Romániának, aki a legjobban sze- 
repelt a román szinekben. Tőzsérnek ez a 
szereplése végre meg kell hozza számára a 
megfelelő ellenszolgáltatást is Oradea váro 
sa, ha nem az ország részéről. Mert nem 
lehet az, hogy ez a versenyző, ha van pén- 
ze egyék, ha nincs, akkor ne. Nem lehet az. 
hogy még egyszer előforduljon, hogy elvi- 
gyék egy hónapra közös olimpiai tréningre 
azzal a fenyegetéssel, ha nem megy, nem 
viszik ki az olimpiára s ez alatt a klub ta- 
gok kell, hogy összeszedjék feleségének az 
ebédre valót. 

A Staruinta, amelynek Tőzsér 10 éves 

nem volt, - most egy kis ünnepséget készit 
elő kitünő birkozója számára. Szeretnénk 
hinni, hogy ezen az ünnepségen ott lesz 

Oradea városa és megfelelő módon fog ta- 

or kimentem, nem is voltak vérmes 
eim. Egy két győzelemmel bőven 

nuságot tenni a jelenlétéről. 

Szemfől-szemben a legszerényebb 
vpersenyszővel 

Az egyesületemnek, meg Mansberger Gusz- 
ti bácsinak köszönhetek mindent. ő ügyelt 
rám, tanitott, foglalkozott velem kitartóan. 
amig sikerült. Nem gyorsan törtem fel. - 
Elég nehezen ment. Vagy két évig észre se 
vettek, azután kibontakoztam. Elértem a 
jó formámat és még ma is tartom. Hét 
éve, hogy először bajnokságot nyertem, az- 
óta állandóan bajnoka vagyok az országnak 
és megnyertem a Balkán bajnokságokat is. 
Most ... most nem sikerült. Pedig 

ez lehetett voln életem legnagyobb Si. 
kere. 

"Azi 6item, 6509y világbajnok leszeke 
első két mérkőzésem után, amikor könnye- 
dén tussal nyertem, a többiek meg csak ugy, 
kinlódtak. De észrevették a többiek is. Ak- 
kor azután csak ugybujtattá k előlem a 
versenyzőiket. Nem akarták, hogy össze- 
kerüljenek velem. A világbajnok Lőrincz 
háromszor volt erővesztő. En meg egyszer 
sem. Lőrinccel egyáltalán nem is kerültem 
össze. A három meccsem után azt hitteru 
simán győzök. És azt hitték a többi verseny 
ző társaim, meg a vezetőink is. Akkor az- 
után jöttek a birák. Tudomhogy ilyenkor 
mindig a birákat szokás szidni, ne tudjak 
többé szőnyegre állni, ha nem igaz. 

Három győzelem volt már, amikor a' 
némettel kerültem össze. Fölényesen bizto- 
san vezettem. En azonban tussal akartam 
volna győzni. Már a huszadik perc körül 
tartottunk és én hidba vetettem magam. A 

birók azonban osak erre vártak. Alig 

birkozója - Tőzsér soha más egyesületben 

mét, a 100 méteres gyors uszás 

Vilmos császár palotáját megtekinteni. 

ŐszinfebeszélgelésaBer- 
linből 6azatéri Töőszsérrel, 
aki csak a birók páriossága miatt nem lett első 

világbajnokságában 

Egyes ülefe a Siaruinia ünneplési készifelő a ki- 
váló birkozónak, akirf a város eljelejletf üdvöszölni 

a birkózás 

hogy a fejem a szőnyeget érte, mint a héji 
ja csaptak le rám: tus! kiáltottak fel és 
már ki is hirdették a németet győztesnek. 
Lepontozni nem birtak volna, hát ehhez a 
módszerhez folyamodtak. 

A birókat megbüntették, 
de az eredményt nem 
semmisitettélk meg 
- Hátra volt még egy meccsem a fi 

nel. Csak tessék megnézni az összes lapo- 
kat, mind megirják, hogy jobb voltam. (A 
Nemzeti Sport, amelynek pedig nem volt 
szimpatikus Tőzsér, szintén jelentette hogy 

igazságtalanul pontozták le.) Botrány volt, 
ahogy lepontoztak. A vezetők óvást jelen 
tettek be. Manoila elnök urék botránnya') 

fenyegetőztek: A felebezési zsüri le is tár 
gyalta az ügyet. Ekkor hozták a világ leg- 
szégyenteljesebb döntését: 

a mérkőözésnél közremüködő birókat el 
tiltották a további biráskodástól, de 
a mérkőzést nem semmisitették meg. 

- Nem sokat értem ezzel a határozat- 
tal. Engem elütöttek a győzelemtől, meg 
az előkelőbb helyezéstől is. Most kezdhetem 
előlről és folytathatom tovább. Mert most 
már tudom, hogy jobb vagyok. 

Allitsák ki ellenem bármikor Lőrinczet 
a világbajnokot és nem birkozom töb 
bé ha nem győzöm le. 

Ha nem Tőzsér mondaná, valoóban nem 
lehetne elhinni. Ha azonban ő mondja, igy 
is van. A többiekre vonatkozóan érdekiőd- 
tünk még: 

- Horváth is nagyon szepen dolgozott 
Ő is helyezést és nagyon jó helyezést érde- 
melt volna. De hát Vargha ar, a volt világ-, 
bajnok megmondta: - kezdők vagytok 
még. Nektek nem lehet győzni. 

- Legalább tanulni lehetett valamit? 

- Tanulni? Nem volt ott kitől. A suly 
csoportomban nekem kellett volna győzni, 
de a többiekben sem birkoztak. Verekedtek, 
és győzelemre mentek. Ha szereztek egy, 
ió pontot, akkor ráültek és igyekeztek meg, 
őrizni. Ha veszélyben voltak,kiszaladtak a 
szőnyegről. Igen kevés birkozás volt ott. 
- És az Olimpia többi része? 

-Az nagyon szép volt. Mi kinn lak- 
tunk az olimpiai faluban. Kényelmesen él- 
tünk. Volt egy igazolványom, amellyel min- 
den nyilvános helyre ingyen be lehetett 
lépni. Láttam Owenset, a világcsodát. Ott 
voltam a 100 méteres döntőnél, ugy elkap- 
ta a többieket, mintha azok ifjusági futók 
lettek volna. Klasszikus volt. Csik győzel- 

döntőjét 
nem láttuk, mert akkor elvittek bennünket 

Hát az is szép nap volt. 

És még volt egy pár szép. De akad. 
egy nagyon csunya is. Csak az a leponto- 
zás ne lett volna. De nekünk ez is elég. S a 
jövőre nézve még biztató is. Tőzsér ma 25 
éves. Tokióban 29 éves korában legjobb idé 
ben jön a világbajnokság. .. 

rörök Tibor. 
...................... 

MAGYARSAG" 
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Az inas az ajtó felé indult aztán gyor- 

san félreállt, hogybeeresszen egy fiatal höl- 

gyet. Frankiin Ciarke fölállt. 

Miss Grey uraim, a bátyám titkár- 

nője. 
figyelmemet rögtön megragadta a leány- 

nak egészen rendkivüli, mondhatnám ska
n- 

dináviai szőkesége. Ez a hamuszőkehaj mát 

majdnem szintelen volt, a szem egészen vi- 

lágosszürke, a bőr áttetszen fehér. Hu- 

szonhétéves lehetett és legalább olyan 

ügyesnek látszott, mint amilyen mutatós 

szépség volt. 
Ssegithetek valamiben? - kérdezte 

és leült. 
Maga foglalkozott Sir Carmichael le- 

velezésével? - kérdezte Crome. 

Igen. En bontottam föl a postáját. 

Kapott-e valaha levelet, aminek alá 

frása A. B. C. volt? 
AB. C2 - A leány a fejét rázta. 

Nem soha. 
Egyszer se emlitette, hogy esti sé- 

táin a közelében ólálkodott valaki? 
Semnmi ehhez hasonlót nem emli- 

tett. 
Maga szintén nem vett észre őlál- 

kodó idegeneket? 
Nem pontosan azt, amit őlálkodó ide- 

eneknek lehet nevezni. Természetesen 

yenkor nyáron rengeteg ember . .. mond 

juk: csatangol errefelé. A golfpályán, 
vagy, 

a tengerparton sürün taláikozunk 
ténfer- 

gőkkel. Azt is hozzátehetem, hogy akit 

ilyenkor a környéken látunk, ugyszólván 

mind idegen. 
Poirot elgondolkozva bőlintott. Crome 

felügyelő azt kérte, hogy vezessék végig 

Sir Michael éjszakai sétáinak szokott 
utján. 

Franklin Clarke vezette a menetét és Miss 

Grey is elkisért bennünket. Én 
kicsit hátra 

imaradtam vele. 

-Ez valamennyiüknek sulyos csapás 

Mehetett - mondtam részvéttel. 

- En egyszerüen hihetetlennek érzem. 

Tegnap este már ágyban voltam, mikor 
a 

rendőrség idetelefonált. Hangokat hallot- 

tam a földszintről, mire fölkeltem és lemen- 

tem megnézni, hogy mi történt. Deveril 
és 

Mr. Clarke éppen indulóban voltak kézi- 

lámpásokkal. 
Altalában hány órakor jött haza Sir gyét kérte, kiderült, hogy sem pénze nin- 

Carmichael a sétájáról? 

Körülbelül háromnegyed tizkor. 

Az oldalsó kapuhoz saját kulcsa volt és n
é- 

ha egyenesen a hálószobájába ment, más- 

kor föl a galériákra, ahol a gyüjteményei 

voltak. Igy ha a rendőrség nem telefonál, 

valószinüleg reggelig sem vettük volna ész-
 

re, hogy nem jött haza. 

A feleségét irtózatosan lesujthatta 

a bánat? 
ady Carke rendszerint morfiu- 

mos bódulattal fekszik. Azt his
zem, tulsá- 

gosan kábult ahhoz, hogy fölmérje a
z ese- 

mények sulyát. 
Akertnek egyik kapuján át a golfpá- 

tyára jutottunk. Azt is átszeltük és a 
szélét 

szegélyző sövény kis résen át mere
dek, ka- 

nyargó ösvényre fordultunk be. 

Ez az Elbury Coce-s
trandra vezet 

4te - magyarázta Franklin Clarke. - De 

két évvel ezelőtt közvetlen utat épitettek 

oda az országutról, azóta ez az ösvén
y meg 

Mehetősen elhagyatott. 

Az ösvény vége bokrok és lekaszált 

mezők közt a tengerig vezetett. Megálltunt 

az apró, füves fennsikon, ahonnan az öbö 
széles karaját láttuk és a strand fehéren 

csillogó szikláit. 

......... Öjfelsége lorga szabadeogyelemném 

4 MAGYARSAG" 
olda. fáő augusztus 10, 4 

, 
l 

Korommal irta a cella 
falára bucsulevelét ems 

felakasztolta gyai 

Al Capomne büntársámakk riollálkk 

és nem udta fulélmi a szégyemni 

Nagybecskerek, aug. 17. zölték vele, hogy másnap reggel bekisérik 

Cziczkó Pál éveken keresztül tartóz- a nagybecskereki ügyészségre. Amikor az- 

kodott Amerikában és nemrég tért haza a tánmásna p reggel benyitottak a fogdába, 

Nagybecskerek közelében levő Kovacsicza Cziczkó Pált a nadrágszijára felakasztva 

községbe. A véletlen ugy akarta, hogy a holtan találták. Mielőtt tettét elkövette 

járásban éppen akkor szaporodtak el a lólo volna, kinyiította a cellában levő hályha aj. 

pások és betörések. A lakosság körében azt taját, ujjait bekormozta és a fehérre me- 

suttogták, hogy ezeket Cziczkő követi el, szelt falra ezt irta fök e 

sőt voltak, akik tudni vélték, hogy Cziczkó Artatlanul haloók meg. Becsületes 

Pál tagja volt Al Capone bandájának. A voltam Amerikában és becsületesen éltem 

sok besfdnek az volt : vége, hogy Cziczkó itthon is. 1 en 

álra felhivták a csendőrség figyelmétt a A kareki ügvészséz 

Hely a hazatért amerikást letartóztatta. - A nagybecskereki ügy eg megtne 
Hiába volt minden erőlködése, hogy ártat- totta a vizsgálatot arra vonatkozólag, hogy 

lan és hiába igyekezett alibijet igazolni, es- Cziczkó Pál haláláért kit terhel a felelős 

te elhelyezték a csendőrségi fogdában és kö ség. 9 

Szörnyű öngyilkosság a nemzelközi 
expressvonalonn 

, , ; . 

A vonat félreeső helyén borotvával vá
gta át torkát 

a potyautas eoí eos 

Budapest, aug. 17. csen, sem jegye. amiért a kalauz azzal fe 

A Berlin és Isztambul között közleke- nyegette meg, ho majd Pozsonyban átad- 

dő expresszvonaton titokzatos dráma tör- ja a rendőrségnek. Az utas izgatottan járt 

tént. Amikor éjszaka egy másodosztályu föl és alá a folyosón, majd eltünt. Valós
zi 

utas az illemhelyet akarta felkeresni
 és az nüleg akkor ment be az illemhelyre, ahol 

ajtót kinyitotta, egy véres férfi holttest borotvával elvágta a torkát. A szerencsét- 

hullott a karjai közé. A halott torka át len ember, aki tettét az ajtónak támasz- 

volt vágva és borzalmas látványt nyujtott. 
kodva követte el, 4 halál bekövetkezése 

Az utas segitségért kiáltott, mire a kocsi után is ugy maradt. Megindult a nyomo- 

folyosó hamarosan benépesedett. A vonat zás a halott személyazoncsságának, kideri- 

éppen akkor futott be a pozsonyi állomás- tése iránt. Abo 

ra, ahol a vasuti személyzet és a rendőrség 

azonnal meginditotta a nyomozást. A ha
- 

lott személyazonosságát nem tudták meg- F iafal fiur eöaöhi 

állapitani, mert semmiféle igazolvány nem i
 

volt a zsebeiben. Az egyik kalauz emléke- ujságár usitásra fizfize 

zett rá, hogy az ismeretlen férfi Prágában téssel és jutalékkal felvesz e lap 

szállott fel a vonatra. Amikor a menet je- 
kiadóhivatala Eldt lal a 

őfelsége I Carol király a napokban Valeni de Mun
te-n járt, ahol megtekintette Jor 

a professzor szabadegyetemét. 
a
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Szerdán közöljük a nagy nyári 
tombolaakciónk első száz 

Egyre nagyobb érdeklődés kiséri nagy 
nyári ajándék tombola akciónkat, amelyen 
500 értékes és hasznos nyereményt osztunk 
ki. Tombola akciónk huzása ma kezdődött 
meg és lapunk szerdai számában már közöl 

tüss Bertalan oradcai rei. lelkész 

nyertesének névsorát 
juk is az első száz szerencsés nyerő névso- 
rát. Közöljük még kedves olvasóinkkal azt 
is, hogy a nyereményeket folyó hó 24-1ől 

' s51277, 50738. kezdve adjuk ki nyerőinknek. 

kapta a legtöbb szavazatoit a satu- 
marci papválasztáson 

Hérfőm pólválasztás! tartottak 

Satumare, aug. 17. 
Vasárnap tartották meg Satumaren a 

rerormátus papválasztást. Debreczeni Ist- 
ván utódát választották meg. Hat jelölt küz 

dött a választáson. A legtöbb esélye Kiss 
Bertalan lelkésznek, oradeai belmissziós 
útazó titkárnak volt. 

Vasárnap a késő esti órákig tartott a 

választás, amelynek végeredményeképpen 

Kis Bertalan 350, Mogyorósi Sándor (Bo- 

chis) 250, Kürthy Károly (Halmeu) pedig 

156 szavazatot kapott. 

Miután egyik jelölt sem érte el az ab- 
szolut többséget, hétfő reggel pótválasztást 

tartottak. 

A pótválasztás eredménye lapunk zár- 

táig még nem érkezett meg. 

Szermnélyvonal és aulósok 

összeültközése 
22 halolt, 15 sebesüüli 
Luisville, aug. 17. 

A kKanadai Guebec tartomány területén 

Luisville közelében az egyik vasuti átjáró- 

nál Trois Rivieres mellett egy személyvonat 

SPORT 

elütött egy teherszállitó gépkocsit. 
Huszonkét halottja és 15 sebesültje 

van a borzalmas katasztrófának. 

Staruinta-Cír (Clui) 3:0 
Az ujonnan felállitott B. divizióba so- 

rolt Staruinta komolyan készül a szezonra 

és barátságos mérkőzésre a cluji 
CFR-t hiv 

ta meg ellenfeléül. A Staruinta a legszeb
b 

reményekkel startol, mert 3:0 aránybar fő- 

lényes győzelmet aratott a jóképességü elü 

ji ellenfele ellen. 

Oradeai uszó győzelme 

a constantai uszóversenyen 
Constanta, aug. 17. 

A tengerészeti ünnepségek keretében, 

amelyen a kormány tagjainak é
lén őfelsége 

Károly király is megjelent, a 
Suidhigol ta- 

von nagyszabásu uszóverseny
t rendeztek. 

Egy nap az oradeai 
ügyészségen 

Tegnap éjszaka az oradeai elmekórház 

ból megszökött két ön és kö
zveszélyes őrült 

Tizenkét órakor az őrök ellenőrző körutju- 

kon észrevették, hogy 
Buda Ferenc és Er- 

délyi János radnai illet
őségü betegek eltün- 

tek. Azonnal kutatni kezdt
ek a szökevény 

elmebajos emberek után, de edd
ig nem tud- 

ták őket megtalálni. 

Sacueniből jelentik: Az 
oradea-secuenii 

személyvonat tegnap este 0 és 10 óra kö- 

zött a 695-ös kilométer jelző
 előtt egy is- 

meretlen férfit elgázolt. A férfi holttestét 

darabokra vágta a vonat. Kilétét ezideig 

1 

A csapatok felvonulása után került sor 

induló közül Barna Endre CFR, az oradeái 

ASO hajdani uszója nyerte. Utána Tóth 

és Szatmári következtek. 

még nem sikerült megállapitani. 

Bratcaról jelentik: Gavrilla Teodor 

15 éves fiu leesett egy fáról és sulyosan 
megsebesült. Két nap mulva a fiu belehalt 

sérüléseibe 

Beuteu községből jelentik: Lőrincz Já- 

nos helybeli lakos 13 hónapos Magda nevü 

lánya éjjel egy vizzel telt csöbörbe esett 
és megfulladt. 

özv. Szatmár Zsuzsanna 34 éves szol- 

gáló Papp János tsz George Lazár-ut- 

ca 6. szám alatti lakásán felakasztotta ma- 

gát. 
............

.... 

Terményárak Oradeán 
Buza 370-375, rozs 250, árpa 260, zab 

250, kukorica 340. 

É Még nagy szerencse, hogy a jég 

a 3000 méteres távuszásra és a versenyt 20 

Az osztálysorsjátélk 

főbb myeremmémyei 
Az állami osztálysorsjáték 2-ik osztá- 

Ilyu huzásának főbb nyereményei: 
Matca: 1 milliót nyert a 13863 szám. 
500 ezer lejt nyert a 39271 szám. 
200 ezer lejt nyert a 478.23 szám. 
100.000 lejt nyert a 58534 szám. 
100 ezer lejt nyert a 43645 szám. 
50.000 lejt nyertek: 44578, 11157. 

A Matca végződések: 48, 45, 49. , 
Anexa: 1 milliót nyert a 245716 szám 
250 ezer lejt nyert a 227766 szám. 
100 ezer lejt nyertek: 145799, 179620. 
50 ezer lejt nyertek: 142703, , 

216777. 204571 

Az Anexa végződései: 014, 110 
261, 306, 348, 379, 484, 612 és 874- 

Felelősség nélkül! 

117, 

Perzsaszönyeg, 
ZzSákszönyeg, 
szőnyegfonal, 
Szőnyegjaviiás 
legolcsóbb 

Már CUusS szőnyegszövődében 

lStr. Avram lancu 11. Füchsl palota. 

Pusztit a jég 
Turda, aug. 17. 

A Turdamegyében levő Budeni község- 
ben óriási pusztitást végzett a jégeső, a 
mely csaknem az egész szöllőtermést elver- 

ász- 
mákban hullott s ezt a kitünő börtermiő vi- 
Iidéket csak részben verte el. 

Rádió műsor 
KEDD 

Bucuresti 7.30 Reggeli adás 13 Gra 
mafonlemezek 13.25. Sporthirek. 13.4( 
Gramafonlemezek 15 Hirek. 19 Időszerü 
anyag és gramafonlemezek 19.55. Felolva- 
sás. 20.15 Thaller József csellőzik Mozart. 
Andante. Reger: Románc. Moszkovkij: Gi 
tár. Grünfeld szerelmi dal. Brahm: Emle- 
kezés Strauss Jánosra. Boulanger: Keleti 
tánc. 20.50 Időszerü anyag. 20.55 A Leccs 
nővérek éneke.21.15 Felolvasás. 21.30 Rá- 
diózenekar. Wagner Sigfr. Tannhauser 
nyitány. Bach: Fuvola és zenekari szvit. 

Cuclin Rondo 22.30 Jonescu-Gaina zene- 

kara. 23.45 Hirek külföldre franciául. 23.55 
Hirek. 

Budapest I. Torna. Utána Gramafon- 
8.20Etrend 11 Hirek. 11.20 és 11.45 Felol- 

vasás. 12.10 Vizjelző szolg. 13. Harangszó 
13.5 Balalajka zene. 13.30 Hirek 14.20 - 

Hirek. 17.15 Simon Blanka előadása. 17.45 

Pontos időjelzés. 18 Dalárda. 18.50 Előadás 

19.20 Szalonzene 20.30 Előadás 21 Ének. 

21.30 Hirek. 21.50 Operaház tagjaiból ala- 

kult zenekar. 23.10 Időjárás. 23.15 Cigány- 
zene. 24. Francianyelvü előadás. 24.15 Hangz 
lemez. 1.05 Hirek. 
................. 

Siesta Sanatorium Budapest, I. Ráth 

György-utca 5., a főváros egyik legideáli- 

sabban fekvő és orvosilag legtökéleteseb- 

ben felszerelt gyógyintézete. Bel- és ideg- 
gyogyászat, sebészet, szülészet, nőgyógyá- 

szat, urologia stb. Röntgen, kémia és mik 

roskopiai laboratorium. Elektrocardiograpn 

(szivvizsgáló). Krogh-féle alapanyagsere 

vizsgáló készülék. Enterocleaner (bélfürdő) 

Modern vizgyógyintézet. Orvosilag vezetett 

villanyüzemü konyha. Elsőrendü ellátás. - 

9700 négyszögöles park. - Olcsó árak! " 
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Véres zavargások egy indiai 
irancia gyarmaton 

" 
Páris, augusztus 17. 

Foucney előindiai francia gyarmaton 
Wéres zavargások voltak. A textil müvekben 
általános sztrájk tört kiés a bennszülött 
munkások megszállották a gyárépületeket. 

Ugyanakkor azonban tuszokként visz- 
szatartották a fehér müvezetőket, akik 
majdnem mindnyájan angol alattvalók. A 
francia hatóságoknak az volt nézete, hogy 
megk kell yárni, amig a kedélyek lecsillapod- 

nak, azonban az angol konzul kérte az 
azonnali intézkedéseket az angol alattvalók 
kiszabaditására. A kormányzó rendőrséget 
vonultatott fel, amely erőszakkal üritette ki 
a gyárépületeket. A dolog nem ment simán 
és a munkások szembehelyezkedtek a 
rendőrökkel. A rendőrség kénytelen volt 
fegyverét használni és sortüzet adott le.- 
Husz embert a golyók megőltek, ötvenet pe 
dig megsebesítettek. 

A daloló sertés 

é amer ikal ar ler szenzéciós 
idomltési kisérleic cúu malaccal 
Okocsabb, min! egy idomitolt kulya 

Newyork, aug. 17. 
Hollywood közelében egy farmer évek 

5ta azon fáradozik, hogy miként tanitsa be 
disznókat arra, hogyazok ugy, mint a ku- 

lya, különböző mutatványokat produkálj ja- 
hak. A fáradtságos kisérlet végre is siker- 
te vezetett. Egy malacot több heti gyakor- 
at után arra tanitott, hogy az önként je- 
lentkezik akkor, ha éhes, még pedig ugy, 
hogy kutyamódra két hátsó lábára ül és 
töfögni kezd. Ezt a malacot drága pénzen 
megvásárolta az egyik szinésznő, aki pórá- 

ton mindenüvé magával vitte. Idők során a 

malac egyre nőtt, valóságos disznó lett be- 
lőle, igy le kellett mondania arról a tervről, 
hogy a disznóval az utcán sétáljon. Erre az 
történt, hogy a szinésznő értesitette az ál- 
lat egykori gazdájját, a farmert, aki most 
nehány hétre a szinésznő birtokára költö- 
zött és a napi gyakorlatot folytatta. Az örö 
Ekös gyakorlat folytán a disznó megtanulta 
azt, hogy miként nyissa ki lábával az ajtót. 
Ugyanakkor a különös állat "zenei tehetség 
ről" is tett tanuságot, ugy, hogy hegedü-, 
vagy zongoraszóra röfögéssel kiséri a dalla 
mot. ! 

Salamoni itélettel dön 7 
egy bonyolult 

London, aug. 17. 
saiamioni itéletet hozott a middlesbro- 

aghi biró két galambtenyésztő vitás ügyé- 
ben. Stainthorpe azt panaszolta, hogy há- 
rom legjobb postagalambját ellopták és he- 
tek mulva Zinkeweize galambjai között fe- 
üezte fel eltünt galambjait. A szárnyuk ek- 
kor már le volt vágva. Zinkeweize a biróság 
előtt személyesen hangoztatta, hogy a vi- 
tás galambokat ő tenyésztette és Staint- 
horpe panasza minden alapot nélkülöz. A bi 
ró, miután a tanuvallomások alapján sem 
tudott igazságot tenni, ugy határozott, 

Végetériek az olimpiai játé 

galam bperben 
hogy ha majd a galambok szárnyai ujra ki- 
nőnek, mind a három galambot semleges 
helyről engedjék szabadon. 
nek végrehajtására tegnap került sor. A 
galambok, miután szabadon engedték őket, 
három kört irtak le a levegőben aztán nyil- 
egyenes vonalban Stainthorpe farmja felé 
vették utjukat. Igy minden továcbi vita fe 
leslegessé vált, mert kiderült, hogy Staint- 
horpe igazat mondott: a galambok Staint- 

farmját érezték még mindig igazi ott 
onuknak. A döntő bizonyiték után Zinke- 

Weize ellen bünügyi éeljárás indult. 

átékok 
Ranc román főhadnagy második lett a lovasversenyben 

Kabos a kardvivás, Harangi a box világbajnoka 
Berlin augusztus 17 

14 nap multán, vasárnap este került a 
sor az olimpiai játékok ünnepélyes befeje 
zésére. A záró ünnepségek olyan fényes ke 
retek között mentek vérbe aiat a megnyi 
tás ünnepségei. 

Ismét felvonultak az összes részívevő 
nemzetek fiai. Baillet Latour gróf, az Olim 
piai bizottság elnöke, emelkedett szólásra 
és szavaira kialudt az olimpiai láng. 

Az olimpiai kardvivó bajnok Szomba 
n óriási küzdelem utánKabos Endre (ma 
gyar) lett, ki remek küzdelem után maga 

alá gyürte az egész mezőnyt. 

Az ökölvivó mérkőzések döntőire is 
szombaton este került sor. Ez a döntő még 
egy magyar világbajnokságot hozott mert 
a magyar szinek képviseletében Harangi 
megnyerte csoportja világbajnokságát. 
Vasárnap az olimpiai játékok utolsó nap 

jára a lovaglás versenyei maradtak. Ebben 
a számban Románia komoly eséllyel star 
tolt és nagy jelentősézüü román sikert ho 
rott. A lovaglásban I. helyre a holtverseny- 

ben Ranc (román) főhadnagy és Hackert 

ban rövidebb 

(német) kerültek. Az első helyért ismét le 
futották a versenyt és ekkor ismét egyior 
mán 4-4 hibapontot kaptak. Hackert azon 

idő alatt tette meg a távot 
és ő nyerte meg a lovaglás olimpiai világbaj 
nokságát. Második a román Ranc ifőhad 
nagy let 

Beteljesedetta Fradi végzete 
Ripensia-Ferencváros 3:0 
Csütörtökön a Vénus ellen igen gyen- 

go játékkal 3:2 arányban győzött a Fradi. 
ég szombaton is birták és a CFR. ellen 

Sárosi góljával 1:0ra győztek 
Vasárnap a Ripensiával kerültek szem 

ben és a bajnokcsapat kiméletlenül végzett 
a Ferencvárossal 3:0 arányban fffölényes 
és biztos győzelmet arattak. 

AMEEA-Crisana 3:1 (2:01 
CAO-Cloria 1:1 (1:0) 
Crisana-Gloria 4:2) 
CAO-AMEFA ő6:1 (1:17. 
Taárgumures Zsak 2MSE 2:0 
Zsak-MURES 2:1. 

tött a bizó 

A biró itéleté- 

ADR RDÉTÉSEK 
Allandó olvasóink használják tel 

a hirdetési tombola szelvényeket! 

POSTA 
zzlzzzötzzzzz 

Huszontöt éves tisztviselő keresi olyani 
intelligens fiatal karcsu és barna nő intini 
barátságát, kit anyagilag szerényen támo. 
gatna. Leveleket izalom jeligére a ki 
adóba kérek 5804 

ALLAS 
....... 

MINDENES főzőnő hosszu bizonyit- 
vánnyal azonnal felvétetik. Wasserstrom 
sStr. losif Vulcan 4. s79i 

Ügyes varrólányok felvétetnek. Dim 
Cantemir 42. II. em. 5801 

Cipeszsegédet állandó texmunkára fel 
veszek. Str. Vilson 77. Nagy Gyula. 5801 

Szöllőmbe minden munkához értő gyei 
mektelen lakót keresek. özv. Sára gários 

Kitutó fiut keresek. Levi, sStr. Poetul 
Goga 5. 5811 

Toll és virág készitő leányok és kifut 
lányok felvétetnek. Helicon, Rimanóczi-utca 
4. szám. 5811 

Expediciós 
munkára 

fiatal megbizható fiu 
hosszu bizonyitvánnyal 

ielvétetik 

Cim kiadóban 
1. 

VETEL-ELADAS 
zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzi 

PRIMA mezet nagyban vennék. Kohd 
Aladár Oradea. Str. Ingusta 16. 

1800 KVADRATOL szöllo gyümölcsös 
sel eladó Calea Nicolae Leon 3. 5795 

Lakóbejelentő és házbérszerződés nyom 
talvány kapható Pásztor papirkereskedés- 
en. 

Uj ház 3 lakással pár ezer lejvel átve 
hető. Str. Limnistei 16. 57511 

Házhely eladó. Str. Richard Wagner 
314. Galea György. 5783 

Eladó 6G-7 darab 200 literes erős feste- 
kes hordó olcsón. 489. 

Eladó két szobás magánház a ligetben. 
Str. Dealului 5. 5809 

FPianino vagy rövid zongorát keresek 
megvételre. Ara 6000 lejig. Cim a kiadó- 
ban. 5814 

Jókarban levő cserépkályhát megvé- 
telre keresek. Lőrincz, Str. Astra 22. 5801 

Valódi pisze véreb kölyök kutya eladó, 
Str. Berlinului 2. 5731 

petrolgázfőzőgép 270- Lei 

„PETROLUX 
petrolgázlőzőgép 200- Lei 

épületésbutorvasalások Arlapingyen 
Sfermn vaskereskedő 
Oradea. Piata Mihai Viteazul No. 2. 

leleten 8.92. 

LAKAS 
mmz zzzkuzmakzzmzml 

Kiadó azonnalra üzlethelyiség Str. Ale 
xandri és Str. Petru Maior sarokházban vil' 
lamos megállónál egy szobás lakással. Ér- 
tekezni dr Lárinaz ügyvédnél, Bul. tez El 
dinand 13. 
nasaamnmmmta atroozscsaötoozl ai 

PFPAÁSZTOR-NYOMDA. ORADEA 
Telefon: 380. 
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